

Величко: победный конец или позорное поражение

Один из вероятных претендентов на пост мэра Тайшетского района, нынешний председатель думы территории Александр Величко продолжает методично разлагать публику. Методы для этого используются самые извращённые.

Суть процесса такова. В 2014 году дума района с оргастическим восторгом приняла решение об увеличении налогов для местных предпринимателей. Бизнес-сообщество, понятное дело, взбунтовалось, потому что с излишками денежной массы расставаться людям совсем не хотелось.

Появились многочисленные письма, обращения и даже ряд гневных публикаций на этот счёт. Предприниматели жаловались на свою и без того нелёгкую долю и самыми нежными словами проклинали депутатский корпус. Думцы защищались как могли, а потом, ввиду своей малочисленности, слегка сдались. Начался переговорный процесс.

Во время дискуссий, сопровождаемых демонстрированием сторонами друг другу всяческих бухгалтерских расчётов и иных раскладов, председателю думы вдруг стало очевидно, что решение об увеличении налогов - очень неправильное, абсолютно несправедливое и совершенно несвоевременное.

При этом он ссылался на то, что проект решения думы готовили чиновники районной администрации, а депутаты - глупцы этикие - приняли документ, не читая. Здесь можно порадоваться только тому, что решение готовили не в американском госдепе.

И Величко, что называется, переобулся в воздухе, включил заднюю скорость и весьма политкорректно встал на сторону бизнес-сообщества.

От ошибок, конечно, не застрахован никто. Не ошибается только Бог. Но всё-же когда речь заходит о власти и политике, причастным лицам следует быть немножко повнимательнее. И прежде чем принимать какие-то документы, - уместно хотя бы прочесть их и выслушать мнения экспертов (если, конечно, не хватает собственной компетенции). Но это не про нашу думу и председателя. Им думать некогда.

Что касается дальнейшего развития событий в деле предпринимательского мятежа, то спешно сколоченная бизнес-ОПГ обратилась с иском заявлением в суд с требованием отменить скандальное решение думы.

Как оказалось, совершить обратный ход гораздо сложнее. Позади уже три заседания суда, последнее из которых прошло 19 февраля, однако ясности по-прежнему нет.

Зато стала совершенно очевидной шkodливая позиция спикера. Товарищ Величко активно участвует в тяжбе, радостно отвечает на задаваемые ему вопросы и всеми силами демонстрирует свою доминирующую любовь к унылым бизнесменам. Таким способом он убивает сразу двоих зайцев.

Во-первых, пытается всячески обратить предпринимателей на свою сторону и заработать у них очков. В случае, если суд отменит решение о повышении налогов, бизнесмены дружною гурьбою кинутся целовать председателя думы в засос. А на мэрских выборах и они, и их многочисленные работники обязательно поставят галочки (крестики, нолики) в самом нужном месте избирательного бюллетеня.

Во-вторых, для Величко означенные судебные дела стали очередным эпизодом его борьбы с районной исполнительной властью. В рекламе и политтехнологиях этот метод называется просто - "отстройка от конкурентов", то есть позиционирование товара/продукта/персоны с более выгодной стороны, чем демонстрируют себя противники. В этой ситуации под противниками следует понимать районную администрацию, которая придумала грабительские налоги.

Точку в спорном вопросе суд обещает поставить 5 марта.

Вот только товарищ Величко не даёт никаких обещаний. Он продолжит заниматься любимыми подковёрными игрищами до победного конца.

Или позорного поражения.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, 👁 7646 20.02.2015, 13:48 📌 1377

URL: <https://babr24.com/?ADE=133213> Bytes: 3475 / 3475 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)